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Zadatci

1. Brojevi 1,2,...,2010 rasporedeni su u krug u nekom redoslijedu. Ako bismo izmedu susjednih brojeva
postavili znakove nejednakosti, pojavljivali bi se naizmjence > i <. Dokazi da je razlika nekih dvaju susjednih
brojeva paran broj. (& boda)

2. Pravkutnik je podijeljen na 121 pravokutno polje tako da je opseg 111 polja cijeli broj. Dokazi da je i opseg
preostalih deset polja cijeli broj. (4 boda)

3. Duljina odraslog crva je 1 metar. Ako je crv odrastao, moguée ga je prerezati na dva dijela (bilo kojeg
omjera duljina). Tako od jednog nastaju dva crva koji odmah poé€inju rasti brzinom od jednog metra po satu.
Kada crv naraste do 1 metra duljine, prestaje rasti (i smatra se odraslim). Je li moguée od jednog odraslog
crva dobiti 10 njih u manje od sat vremena? (5 bodova)

4. Dan je konveksni ¢etverokut. Bilo koja dijagonala dijeli ga na dva jednakokra¢na trokuta. Dvije dijagonale
dijele ga na Cetiri jednakokrac¢na trokuta. Je li taj ¢etverokut nuzno kvadrat? (5 bodova)

5. Patuljci su zatodili viteza koji je zmaju oteo princezu. Ipak, prije izruCenja zmaju, odluéili su vitezu dati
priliku za spas: dobio je 100 nov¢ic¢a od kojih je 50 magi¢nih (samo patuljci znaju koji su to). Svakog dana
vitez razdvaja nov¢ic¢e na dvije (ne nuzno jednako velike) hrpice. Ako one sadrZe jednak broj magi¢nih nov¢i¢a
ili jednak broj obi¢nih nov¢ica, patuljci ée osloboditi viteza. Moze li vitez biti siguran da ée izi¢i na slobodu
ako je do izrucenja ostalo:

1. 50 dana (2 boda)
2. 25 dana (3 boda)

Ukupan rezultat racuna se na temelju tri najbolje rijesena zadatka.
Bodowvi pojedinih dijelova istog zadatka se zbrajaju.



